深圳市宇顺电子股份有限公司 关于完成注销子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、注销情况

深圳市字顺电子股份有限公司(以下简称"公司")于2024年1月16日召 开了第六届董事会第一次会议,审议通过了《关于注销子公司的议案》,同意公 司注销子公司深圳市赢保智能科技产业投资发展有限公司(以下简称"赢保智 能"), 具体内容详见公司于 2024 年 1 月 18 日刊登在《证券时报》《中国证券报》 《上海证券报》《证券日报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上的《关 于注销子公司的公告》(公告编号: 2024-013)。

2024年6月14日,公司收到深圳市市场监督管理局签发的关于赢保智能注 销的登记通知书,显示赢保智能已于2024年6月14日注销成功。

二、注销子公司的情况

- 1、公司名称:深圳市赢保智能科技产业投资发展有限公司
- 2、企业类型:有限责任公司(法人独资)
- 3、统一社会信用代码: 91440300342768001J
- 4、注册地址:深圳市前海深港合作区前湾一路 1 号 A 栋 201 室(入驻深圳 市前海商务秘书有限公司)
 - 5、法定代表人: 刘津源
 - 6、成立日期: 2015年6月16日
- 7、经营范围:一般经营项目是:投资兴办实业(具体项目另行申报):投 资管理、投资咨询(以上各项根据法律、行政法规、国务院决定等规定需要审批 的, 依法取得相关审批文件后方可经营)。

三、注销子公司的原因及影响

本次注销子公司赢保智能是根据公司整体战略规划考虑,由于赢保智能无实 际运营,本次注销不会对公司业务发展和持续盈利能力产生影响,亦不会对公司

合并财务报表主要数据产生影响,不存在损害公司及股东、特别是中小股东利益 的情形。注销完成后,赢保智能将不再纳入公司合并报表。

四、备查文件

深圳市市场监督管理局签发的《登记通知书》。

特此公告。

深圳市宇顺电子股份有限公司 董事会 二〇二四年六月十五日